

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

Операторам финансовых платформ

107016, Москва, ул. Неглинная, 12, к. В <u>www.cbr.ru</u>

тел.: (499) 300-30-00, 8 (800) 300-30-00

Информационное письмо Банка России об отмене Информационного письма Банка России от 16.12.2022 № ИН-018-34/138 «О неприменении Банком России мер воздействия к операторам финансовых платформ»

Информационное письмо Банка России от 16 декабря 2022 года № ИН-018-34/138 «О неприменении Банком России мер воздействия к операторам финансовых платформ» (далее — письмо) отменяется с 1 января 2025 года. В связи с этим Банк России сообщает о прекращении действия регуляторных послаблений, доведенных до сведения операторов финансовых платформ письмом, в отношении несоблюдения операторами финансовых платформ:

требований нормативных актов Банка России, утверждающих отраслевые стандарты бухгалтерского учета, план счетов бухгалтерского учета и порядок его применения, порядок отражения на счетах бухгалтерского учета отдельных объектов бухгалтерского учета;

требований нормативных актов Банка России, утверждающих формы раскрытия информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности операторов финансовых платформ и порядок группировки счетов бухгалтерского учета в соответствии с показателями бухгалтерской (финансовой) отчетности,

начиная с составления бухгалтерской (финансовой) отчетности за I квартал 2025 года.

Настоящее Информационное письмо Банка России подлежит размещению на официальном сайте Банка России в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель Председателя Банка России

Ф.Г. Габуния